
Протокол № 45

засідання постійної комісії обласної ради з питань
житлово-комунального господарства, будівництва та використання

природних ресурсів

від 14 червня 2019 року                                                      м. Кропивницький

Склад комісії – 9 осіб

Присутні:   (6)
голова постійної комісії – Кайдаш Юрій Анатолійович;
заступник голови  постійної комісії – Ревенко Наталія Олександрівна;
секретар постійної комісії – Погребнюк Артем Анатолійович;

члени постійної комісії: Могилей Михайло Миколайович;
Здебська Валентина Павлівна;
Ратенко Сергій Леонідович .

Відсутні:   (3)

члени постійної комісії: Дичко Анатолій Дмитрович;
Довбиш Іван Іванович;
Монашок Микола Дмитрович.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1.  Про лист Державної служби геології та надр України від 24 травня 2019 року
№ 9511/03/12-19 і  матеріали стосовно надання погодження щодо продажу на
аукціоні спеціального дозволу на користування надрами з метою геологічного
вивчення  підземних  вод  (виробництво  фасованої  питної  води  та
безалкогольних напоїв) по гідрогеологічній свердловині № 1.

Інформує: Бриндак  Вікторія  Євгенівна –  начальник  відділу  надрокористування  та
видобування  корисних  копалин  департаменту  інфраструктури  та  промисловості
Кіровоградської обласної державної адміністрації

Голова  постійної  комісії  обласної  ради  Кайдаш  Ю.А.  -  поставив  на
голосування  пропозицію  щодо  початку  роботи  постійної  комісії  і  запропонував
розглядати питання зазначеного порядку денного.

Голосували: “за” - 6 осіб 
“проти” - 0 осіб
“утрим.” - 0 осіб 

1. Про  лист  Державної  служби  геології  та  надр  України  від
24 травня 2019 року  № 9511/03/12-19  і  матеріали  стосовно  надання
погодження щодо продажу на аукціоні спеціального дозволу на користування
надрами  з  метою  геологічного  вивчення  підземних  вод  (виробництво
фасованої  питної  води  та  безалкогольних  напоїв)  по  гідрогеологічній
свердловині № 1.

Слухали: інформацію  з  зазначеного  питання  начальника  відділу
надрокористування  та  видобування  корисних  копалин  департаменту
інфраструктури  та  промисловості  Кіровоградської  обласної  державної
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адміністрації  на  підставі  рішення Кіровоградської  обласної  ради від  23 червня
2006 року № 30 “Про делегування окремих повноважень обласної ради у сфері
регулювання  гірничих  відносин”  (з  урахуванням  змін,  внесених  рішенням
Кіровоградської обласної ради від 24 жовтня 2008 року № 581 “Про внесення змін
до  рішення  обласної  ради  від  23  червня  2006  року  №  30  “Про  делегування
окремих повноважень обласної ради у сфері регулювання гірничих відносин”).

У  ході  обговорення  голова  постійної  комісії  обласної  ради  наголосив  на
тому,  що  відповідно  до  Порядку  проходження  матеріалів  з  питань
надрокористування, затвердженого головою Кіровоградської обласної державної
адміністрації від 08 квітня 2008 року № 290-р, постійна комісія обласної ради з
питань  житлово-комунального  господарства,  будівництва  та  використання
природних  ресурсів  визначена  суб'єктом  внесення  на  розгляд  обласної  ради
проектів рішень обласної ради у сфері надрокористування.

Разом з  тим зазначено,  що відповідно  до  абзацу  4  пункту 6  Тимчасового
порядку  реалізації  експериментального  проекту  із  запровадження  проведення
аукціонів  з  продажу  спеціальних  дозволів  на  користування  надрами  шляхом
електронних торгів,  затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від
17.10.2018  року  №  848,  у  разі  ненадання  рішення  про  погодження,  або
вмотивованої  відмови  в  такому  погодженні,  пропозицій  щодо  визначення
переліку ділянок надр, дозволи на користування якими виставляються на аукціон,
протягом 45 календарних днів, вважаються погодженими.

Під час інформування до постійної комісії обласної ради доведено, що у разі
придбання  спеціального  дозволу  на  користування  надрами  на  аукціоні
надрокористувач повинен провести геологічне вивчення родовища в установлені
терміни та подати матеріали з геологічного вивчення водозабору підземних вод
на затвердження до Державної комісї України по запасах корисних копалин, що
дозволить розвивати промисловий потенціал області. Після введення родовища в
експлуатацію будуть створені нові робочі місця та зростуть доходи бюджетів усіх
рівнів.

Після обговорення, голова постійної комісії поставив на голосування наступний
проект рішення постійної комісії :

1. Інформацію з даного питання взяти до відома.
2. Внести  на  розгляд  обласної  ради  проект  рішення  обласної  ради  з 

питання “Про погодження клопотання Державної служби геології та надр України
щодо  продажу  на  аукціоні  спеціального  дозволу  на  користування  надрами  по
гідрологічній свердловині № 1, розташованій в с.Суботці Знам'янського району”. 

Голосували: “за” - 6 осіб 
“проти” - 0 осіб
“утрим.” - 0 осіб

Вирішили:  Рішення № 320 (додається)

На  цьому  голова  постійної  комісії  обласної  ради  Кайдаш  Ю.А. оголосив
засідання комісії закритим.

Голова постійної комісії                                                                 Ю.Кайдаш

Секретар постійної комісії       А.Погребнюк


